
 

 

Praça de Londres, 2, 16º 
1049-056 Lisboa, PORTUGAL 
gabinete.mtsss@mtsss.gov.pt 
+351 21 596 38 00 
portugal.gov.pt 
 

 

Gabinete da Ministra 

 Exmo. Senhor 

Chefe do Gabinete do Ministro 

dos Assuntos Parlamentares 

Dr. Francisco José Martins 

 

 

 

SUA REFERÊNCIA: 
N.º 448 
Ent: 769 

 SUA COMUNICAÇÃO DE 
28/02/2025 

: NOSSA REFERÊNCIA 
Nº: 441 
ENT.:  
PROC. 1272-24/726 
 

 DATA: 
18/03/2025 

 
 

 

Assunto: Resultados do Grupo de Trabalho sobre apoio a crianças com deficiência 

 

Em resposta à Pergunta parlamentar n.º 1127/XVI/1.ª, de 28 de fevereiro de 2025, do 

Grupo Parlamentar do Chega, encarrega-me a Senhora Ministra do Trabalho, 

Solidariedade e Segurança Social de transmitir que sobre o Grupo de Trabalho criado com 

o objetivo de elaborar recomendações e propostas de alteração para garantir maior 

transparência e agilidade na atribuição do subsídio de educação especial, informa-se o 

seguinte: 

 

1. O Grupo de Trabalho em causa foi criado pelo Despacho n.º 12645/2024, de 23 de 

outubro, para proceder à revisão do Decreto-Regulamentar n.º 3/2016, de 23 de 

agosto, com vista à elaboração de propostas e recomendações para a agilização dos 

procedimentos, conferindo maior eficácia à atribuição do Subsídio de Educação 

Especial. 

 

2. Este trabalho foi desenvolvido em articulação com várias áreas governativas, de 

modo a garantir a articulação entre os intervenientes envolvidos na atribuição do 

SEE - educação, saúde e segurança social - aproveitando os recursos disponíveis e 

tendo em conta a imprescindível articulação com o regime jurídico da educação 

inclusiva, previsto no Decreto-Lei n.º 54/2018, de 6 de julho, na sua redação atual. 

 

3. O Grupo de Trabalho em causa concluiu o relatório a 31 de janeiro de 2025, conforme 

estabelecido no Despacho acima referido, tendo sido remetido às respetivas tutelas. 

 

4. Atualmente o Governo encontra-se a analisar em detalhe as propostas 

apresentadas pelo Grupo de Trabalho. 
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5. De salientar que a concretização das propostas e recomendações apresentadas no 

relatório está dependente da conclusão de outros trabalhos em curso, 

designadamente, sobre a reflexão sobre o funcionamento e financiamento dos 

Centros de Recursos para a Inclusão (CRI), coordenada pela área governativa da 

educação. 

 

6. Em simultâneo, o Governo tem desenvolvido esforços no sentido da redução efetiva 

do tempo de demora das decisões relativas aos pedidos de subsídio de educação 

especial. 

 

Com os melhores cumprimentos, 

 

 

O Chefe do Gabinete 

 

 

 

 

Paulo de Sousa Pinheiro 
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